

荣耀的呼召

以赛亚四十二章五节说，“创造并铺张诸天，将地和地所出的一并铺开，赐气息给地上的万民，又赐灵给行在其上之人的神耶和華，祂如此说。”神为我们创造并铺张诸天，为我们铺开地，赐给我们气息，赐给我们灵，这都是神恩待我们。然而，这些还是外面的。

六节说，“我是耶和華，凭公义召了你；我必紧握你的手，保守你，使你作众民的约，作外邦人的光。”神造我们，呼召我们，保守我们，保护我们，叫我们没有跌倒，目的是为着把我们送给万邦，作外邦人的光，作众民的约。保罗就是得着这个呼召，成为万邦的使徒，到万民、万邦人当中去。这是主给我们的福分。人活着就是一口气，转瞬即逝。今天主留我们在这地上，没有别的目的和用意，就是要我们向着祂而活。

我们这个训练，从二〇〇三年开始，就是以负担挂帅，以主得着我们这个人为重点，就是要让主完完全全得着我们。神不是要我们为祂作什么，祂乃是要在我们身上作工，叫我们成为圣灵的管道。所以我们在这里，不是要讲好听的道，也不是要听好听的信息，乃是要每一个人都实实在在地拼到主面前，让主的七灵，在我们里面焚烧、鉴察并炼净，烧掉所有其他的爱、黏附和霸占、玷污和放不下，叫我们人生的意义就是为着主，为着主的权益。

我们在这里确定的负担是：第一，人人要奉献、全体要过关；第二，个个要被主完全占有，完全跟随主的引导与带领，成为活力人，传福音，栽种召会树，开展移民。为此，我们需要拼到主面前。我们不求人，不向人要；我们乃是求神、向神要。今天主所要作的事太多了！需要太大了！活力排操练的需要、神人之家的需要、北美校园的需要、网路上的需要、守望祷告的需要、全地的需要……，主迫切需要得着一班与祂的旨意、行动配合的人。今天，时间是何等紧迫，机会是何等不再！我们不知道我们还有没有明天！在这险恶严峻的世界，多少年轻的生命从我们身边突然逝去；有谁能保守自己的生命？我们当趁着还有今日的时候，抓住机会，答应神荣耀的呼召，作一个全时间事奉神的人。这是何等的荣耀！

英国威尔斯大复兴是因着伊凡·罗伯斯的祷告。我们当中头一次的复兴——烟台复兴，也是因着祷告。主的恢复在英语世界、在俄语世界、在中国，都是借着祷告开始的；今天，我们能够走不一样的路吗？我们都需要回到最重要、最关键的事奉——代祷的事奉。

倪弟兄说，为什么我们作得那么多，却祷告得那么少呢？我们借祷告所成就的，远远多过我们所作的。我们的工作该是代祷出来的，也该是膝盖跪出来的。我们最重要的工作，乃是祷告！我们最重要的职事，乃是代祷的职事。

约翰十五章七节下半说，“凡你们所愿意的，祈求就给你们成就。”我们“愿意”，然后“祈求”，主就“成就”。盼望弟兄姊妹，无论得救多久，无论老或少，都要作代祷的战士，与主同工，以对付空中、黑暗、邪恶的权势。

我们这次训练至少交通到十方面的奉献与需要；这一方面都需要靠祷告与代求来起头、来成就：一、一般奉献；二、福音活力排；三、提醒服事；四、校园服事者；五、团体神人生活；六、户兰团队；七、全时间奉献；八、飞鹰队；九、校园福音 N23；十、财务配合。

福音活力排

传福音带人得救是我们每一个基督徒的定命。主恢复中的福音，不仅在于内涵的超越，也在于实行家家打开、人人传福音。要传福音就需要有活力。活力（vital）等于活的（living）加上活动的（active）。活力的源头乃是神；我们要成为活的，就要接触这位活神。祷告就是接触神。而活动的就是传福音、接触人。所以，一面，我们要接触神以成为活的；另一面，我们是接触人以成为活动的。

我们不仅要有活力，还需要有活力同伴，以形成一个活力排。为着形成活力排，我们需要奉献自己，凭着祷告寻找活力同伴，并与活力同伴有多而透彻的祷告，借以调和成为一，产生福音的冲击力，以结常存的果子。

活力排的目标是果子；果子的动力和能力是祷告，果子的凭借是神的话。所以，我们不仅是福音活力排，也是祷告活力排，以及读经活力排。这三合一的活力排，乃是我们传高品的福音、结常存的果子绝佳之路。

代祷的事奉

提醒与叮咛

传福音需要有福音的灵，福音的灵是操练出来的。如果你不去传，慢慢你就会失去传福音的负担。但如果你今天传、明天传、一直传，福音的灵就一直与你同在。

我们要操练福音的灵，就需要被提醒，也需要彼此提醒。我们每个人都很容易松懈、懈怠，都需要被提醒。今天圣灵挑旺我们，就出去传福音；过两周，事情一多忙起来，就放下了。这是不行的。所以，我们需要提醒、叮咛。

弟兄姊妹，彼此的提醒、叮咛乃是我们的拯救。提醒提醒，就把我们提醒到灵里了；叮咛叮咛，就把我们叮出去传福音了。所以，第一，我们要愿意被提醒，愿意被叮咛。第二，我们需要拿起负担去提醒、叮咛别人；一周给三、五个弟兄姊妹打打电话，联络联络、供应供应、提醒提醒，有一天你所提醒的人会感激你对他们的提醒与牧养。

“户兰团队”

李弟兄说福音化台湾需要一千位全时间，那福音化中国需要多少位全时间呢？台湾是一个很小的省，可想而知，为着中国的全时间需要是何等的大！除了全时间的需要以外，我们还有一个专特的负担，就是“户兰团队”。

在圣经里有一个人，名叫户兰，他学了很多高端的技能，帮助所罗门建造圣殿。今天，主的恢复极需一批最优秀的年轻人，把他们的一生奉献出来，形成一个“户兰团队”，来作前瞻性的研发工作，以应付主当前的需要和局面。

我们的研发工作至少要有三方面：第一是海外开展部，要把全世界每一种文化的优缺点、特点，全都建立智库和资料库。第二是神学部，就是运用网路来扩展主恢复的真理与职事。第三是护教部，就是从科学、哲学、心理学、生理学等各种层面来作研究，探讨如何把福音传给各民族、各方言、各邦国、各阶层，特别是知识分子。

为了主恢复要来三十年的前瞻性需要，我们需要拿起负担为这件事祷告，为自己、为自己的孩子、为你所认识所服事的人祷告，求主得着他们成为“户兰团队”。

北美校园服事者

北美校园服事者，就是一年 52 周，摆出周末跟着一起跑校园。头一件事，就是帮助北美 100 所校园作“福音 N23”，好迎接八、九月校园开学的新生潮。然后，在那些打开家的圣徒家里作训练，邀请人来聚会。这样，那些移民到各校园开家的圣徒，就有一班校园服事者与他们一同配搭，提供最起码的训练与扶持！我们要向主求、向

主要 100 位校园全职服事者，老中青三代个个都欢迎。

团体神人生活

我们传福音、带人得救后，不光要给人真理的造就，还要帮助他们建立一种团体神人生活。我们属灵上最大的受益与力量，乃是在圣别的团体里承受恩典。新约用“身体”比喻这个团体生活。团体神人生活具备五个不可或缺的要素：第一是追求，第二是交通，第三是服事，第四是见证，第五是果子。

新约里很多经节讲到“追求”：“竭力追求公义、敬虔、信、爱、忍耐、温柔”（提前六 11）、“要同那清心呼求主的人，竭力追求公义、信、爱、和平”（提后二 22）、“要追求圣别”（来十二 14）……。团体神人服事的生活，不仅是服事、帮助、照顾别人，也是接受别人的服事、帮助、照顾，就是在彼此帮助、互相扶持。团体神人见证、结果子的生活，是一个传福音、结果子、繁增的生活。

今天我们个个都要听见神的声音，答应神的呼召，从我们自己单独的生活里出来，进入团体神人生活的操练，蒙保守、被圣别，过刚强得胜、死而复活的生活。

“飞鹰队”

世人在一个地方留久了，就生了根、老死于斯，但我们基督徒不是这样。基督徒乃是不断地收拾行囊，不断地往前去。我们基督徒的人生，就是一段接一段的路程，也许台北是一段，然后新泽西是另一段，之后大陆又是一段。就这样一段一段地往前，直到路终。

有很多人，我们老了，现在是青年人起来的时候，我们就坐到后面为他们祷告吧！但今天我们要颠倒过来；我们要出去行动，叫青年人为我们祷告。以赛亚四十章说，“就是少年人也要疲乏困倦……但那等候耶和华的必重新得力。”（30 ~ 31）虽然我们不再是少年人，但我们可以成为那等候耶和华的，必重新得力。

换句话说，我们可以得回“第二春”，在神的行动里行动，海阔天空地传扬国度的福音！我们盼望主能兴起 180 位活力人，到中亚，到东亚，到南亚，到西亚，到印度，到巴基斯坦，到阿富汗，到伊拉克……去扩展主耶稣。

奉献心愿单

日期	一般	福音活力排	提醒服事	校园服事者	团体神人生活
7/29 累计	719	345	102	53	183
日期	户兰团队		全时间	飞鹰队	校园福音 N23
7/29 累计	94		138	42	45